证券代码: 300091 证券简称: 金通灵 公告编号: 2022-013

金通灵科技集团股份有限公司 关于控股子公司名称及经营范围变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

金通灵科技集团股份有限公司(以下简称"公司")于2022年1月25日接 到控股子公司江苏格林斯曼蓄能科技有限公司的通知,因其经营发展需要,于 2022年1月25日完成了公司名称及经营范围的工商变更登记手续,取得了如皋 市行政审批局换发的《营业执照》,具体变更情况公告如下:

一、公司名称变更

变更前: 江苏格林斯曼蓄能科技有限公司

变更后: 江苏金通灵储能科技有限公司

二、经营范围变更

变更前: 蓄能技术研究、技术咨询、技术服务: 蓄能设备、冰蓄冷设备、冷 热源设备、磁悬浮能源设备、制冰设备的设计、制造、销售、安装及售后服务: 合同能源管理: 机械配件的销售: 蓄能设备控制系统的研发。(依法须经批准的 项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)。

变更后:一般项目:储能技术服务;制冷、空调设备销售;制冷、空调设备 制造;通用设备制造(不含特种设备制造);供冷服务;热力生产和供应;污水 处理及其再生利用:环境保护专用设备制造;环境保护专用设备销售;水资源专 用机械设备制造; 机械设备销售; 技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、 技术转让、技术推广:工程管理服务:工程和技术研究和试验发展(除依法须经 批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

三、变更后的主要工商登记信息

公司名称: 江苏金通灵储能科技有限公司

统一社会信用代码: 91320682MA1UW0JR2M

公司类型:有限责任公司

住所:南通市如皋市城南街道马塘路88号

法定代表人:季维东

注册资本: 3000 万元人民币整

成立日期: 2018年01月09日

四、备查文件

1、江苏格林斯曼蓄能科技有限公司《股东会决议》;

- 2、如皋行政审批局《公司准予变更登记通知书》;
- 3、江苏金通灵储能科技有限公司《营业执照》。

特此公告。

金通灵科技集团股份有限公司董事会 二〇二二年一月二十五日